Компетентностно - ориентированное задание по теме:

Вторая мировая война 1939-1945.

В ходе Второй мировой войны все перепуталось. Боевые действия продолжались 6 лет, в которых приняло участие множество стран. Но время стирает в памяти некоторые даты и события. Восстановите в памяти основные событии этой кровопролитной войны и заполните в тетради таблицу. Готовую таблицу представьте на обсуждение классу.

Ход Второй мировой войны.
	Дата, территория на которой вели боевые действия
	Страны участники
	Результат


	
	Польша

Германия

СССР
	Польша разделена между Германией и СССР

	Весна –лето 1940г.

Франция
	Франция 

Германия
	

	Лето 1941 года

СССР
	
	Гитлеровские войска овладели Прибалтикой, Украиной, Белоруссией, подошли к Москве и блокировали Ленинград

	Зима 1942 года

СССР
	Германия

СССР
	

	 
	Япония

США
	Потоплены  десятки  кораблей и уничтожено большинство кораблей США

	Апрель - май 1945 года

Германия
	
	Падение Германии. Подписание Акта о безоговорочной капитуляции Германии

	Август - сентябрь 1945 

Япония
	США

Япония

СССР
	


Ключ:
	Дата, область
	Страны участники
	Результат

	1 сентября 1939 года
Польша
	Польша

Германия

СССР
	Польша разделена между Германией и СССР

	Весна –лето 1940г.

Франция
	Франция 

Германия
	22 июня подписано перемирие: Германии передано большая часть Франции

	лето 1941 года

СССР
	Германия

СССР
	Гитлеровские войска овладели Прибалтикой, Украиной, Белоруссией, подошли к Москве и блокировали Ленинград

	Зима 1942 года

СССР
	Германия

СССР
	Советские войска остановили продвижение врага и начали контрнаступление с участием 9 фронтов.

	 Декабрь 1941 года

США
	Япония

США
	Потоплены  десятки  кораблей и уничтожено большинство кораблей США

	Апрель - май 1945 года

Германия
	Германия

Антигитлеровская коалиция
	Падение Германии. Подписание Акта о безоговорочной капитуляции Германии

	Август 1945 

Япония
	США

Япония

СССР
	Атомная бомбардировка городов Хиросима и Нагасаки. Подписание Акта о безоговорочной капитуляции Японии.


Оценивание:
6-7 правильных ответов – «5»;

4-5 правильных ответов или 5-6 с недочетами– «4»;

3 правильных ответа или 4-5 с недочетами – «3»;

0-2 правильных ответа – «2»;

